T E S T    nr   5 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Znak  ten  oznacza:

    a. miejsce przejścia dla pieszych

    b. drogę dla pieszych

    c. przejście dla pieszych
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2. Ten znak oznacza:

    a. zakaz wjazdu

    b. zakaz ruchu

    c. zakaz ruchu w obu kierunkach
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3. Znak ten oznacza:

    a. drogę dla rowerów

    b. zakaz wjazdu rowerów

    c. rowerzyści
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4. Znak ten oznacza:

    a. drogę z pierwszeństwem

    b. koniec drogi z pierwszeństwem

    c. ustąp pierwszeństwa przejazdu
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5. Znak ten oznacza:

    a. obszar  zabudowany                                                                  

    b. obiekt zabytkowy   

    c. początek strefy zamieszkania

6. Wózek rowerowy może mieć szerokość:

    a. 85 cm

    b. 90 cm

    c. 1 m

7. Kiedy można wyprzedzać pojazd uprzywilejowany?

    a. zawsze, gdy jedzie z mniejszą prędkością od naszego pojazdu

    b. tylko wtedy, gdy kierujący pojazdem uprzywilejowanym da nam odpowiedni sygnał

    c. poza obszarem zabudowanym

8. Rowerzysta może korzystać z chodnika:

    a. pod warunkiem, że jedzie prawa stroną chodnika  i nie utrudnia ruchu pieszym              

    b. gdy brak jest drogi dla rowerów a ulicą poruszają się samochody ciężarowe                 

    c. gdy między innymi brak jest drogi dla rowerów i widzi znak ograniczający prędkość 
       do 70 km/h

9. Jeżeli przystanek tramwajowy znajduje się na wysepce położonej na środku jezdni 
    i połączonej z przejściem dla pieszych, to przejście pieszych z chodnika do tego 
    przystanku lub z powrotem jest dozwolone:

    a. w dowolnym miejscu, gdy do przystanku zbliża się tramwaj

    b. tylko po przejściu dla pieszych  

    c. zawsze w dowolnym miejscu, gdyż nadjeżdżające pojazdy powinny zatrzymać się
        i umożliwić pieszym przejście przez jezdnię

10. Jeżeli pasy ruchu są na jezdni wyznaczone, to kierujący pojazdem:

      a. nie może zajmować więcej niż jednego pasa

      b. nie może jechać po lewym pasie po jezdni, na której są trzy pasy w jednym kierunku
      c. może korzystać tylko z prawego pasa

11. Włączanie się do ruchu następuje przy wjeżdżaniu:

      a. pojazdem szynowym z drogi podporządkowanej na drogę z pierwszeństwem
      b. z drogi jednokierunkowej na dwukierunkową

      c. pojazdem szynowym - na drogę z zajezdni lub na jezdnię z pętli

12. Dopuszcza się umieszczenie świateł odblaskowych barwy żółtej samochodowych:

      a. z przodu wózka rowerowego
      b. z tyłu motoroweru
      c. na pedałach roweru

13. Zabrania się wyprzedzania pojazdu silnikowego jadącego po jezdni:

      a. na skrzyżowaniach o ruchu okrężnym

      b. przy dojeżdżaniu do wierzchołka wzniesienia

      c. na skrzyżowaniach o ruchu kierowanym

14. Kierującemu pojazdem zabrania się:

      a. wyprzedzania na ostrych zakrętach na jezdniach o ruchu jednokierunkowym

      b. cofania na jezdniach o ruchu jednokierunkowym

      c. wyprzedzania pojazdu na przejściach dla pieszych i bezpośrednio przed nimi, z wyjątkiem 

          przejścia, na którym ruch jest kierowany
15. Rowerzysta  jest obowiązany:

      a. włączyć światło przed wjechaniem do tunelu 

      b. mieć przy sobie kartę rowerową niezależnie od jego wieku

      c. mieć lusterko wsteczne z lewej strony kierownicy

16. Przechodzenie przez jezdnię w miejscu o ograniczonej widoczności drogi:

      a. jest dozwolone, tylko na drogach o małym natężeniu ruchu

      b. jest zawsze zabronione

      c. jest dozwolone, tylko na drogach jednokierunkowych

17. Światło pozycyjne roweru powinno być widoczne w nocy przy dobrej przejrzystości 

      powietrza z odległości co najmniej:

      a. 150 m 

      b. 200 m

      c. 250 m

18. Wyprzedzając innego rowerzystę należy zachować odstęp:

      a. 50 cm, pod warunkiem, że będzie bezpieczny

      b. zawsze 2 m

      c. bezpieczny, jednak nie mniejszy niż 1 m

19. Dziecko w wieku 8 lat jadące rowerem jest:

      a. pieszym

      b. kierowcą
      c. rowerzystą 

20. W rowerze światła z przodu są barwy:

      a. czerwonej
      b. żółtej

      c. białej lub żółtej selektywnej 
SP – 5 
�





�





�





�





�








